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Ata da (23)ª vigésima terceira sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e nove dias do mês de agosto  
do ano de dois mil e vinte quatro (30/08/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no 
plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará. Presidida pela 
vereadora Rosa Mônica Brito Franco, da (1)ª primeira Secretária, Fernanda Raquelle S. de 
Toledo e do (2)º secretário “ad hoc”, Isaias Sousa Neto. Pela chamada nominal, constatou-se 
a presença dos Edis, Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Cleonice Brito 
da Silva, Dennes Henrique R. Silva, Elnatã Alves da Silva,Luebeth Lopes Brandão, Nailma 
Silva Aquino e Sebastião Alves Moreira.A senhora Presidente, convida a senhora Nailma 
Aquino para preceder a oração inicial, onde a mesma convida a todos para juntos, fazerem a 
oração do Pai Nosso. Logo na sequência, a senhora Presidente determina a leitura das 
matérias do expediente à saber: Projeto de lei nº 025/2024, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica, que Estabelece políticas públicas para habitação das Mulheres vítimas, ou em 
situação de violência e mulheres provedores de família monoparental nos programas 
habitacionais de interesse social, executados pela Prefeitura Municipal de Santana do 
Araguaia Pará; Requerimento nº 082/2024, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao 
Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a Câmara Municipal, no prazo legal a 
prestação de contas do TFD- Tratamento Fora de Domicílio, constando as receitas e gastos 
de Janeiro de 2021 a agosto de 2024; Requerimento nº 083/2024, de autoria da vereadora 
Fernanda Raquelle, ao Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a Câmara Municipal 
no prazo legal, prestação de contas das taxas arrecadadas pela vigilância sanitária nos anos 
de 2021/2022/2023 e 2024 até o mês de agosto; Requerimento nº 084/2024, de autoria da 
vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a Câmara 
Municipal no prazo legal, relatório contendo a relação de pacientes em tratamento de 
hemodiálise, portadores de necessidades especiais e autistas que foram contemplados com 
o programa “Sua Casa”; Requerimento nº 085/2024, de autoria da vereadora Fernanda 
Raquelle, ao  Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a Câmara Municipal no prazo 
legal, relatório informando sobre o serviço realizado na Avenida Alcir Maiami constando o valor 
da licitação, os dados da empresa licitada e os valores efetivamente pagos, bem como se a 
obra já foi finalizada; Requerimento nº 086/2024, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle 
ao Poder Executivo Municipal, para que  encaminhe a Câmara Municipal no prazo legal, cópia 
da Escritura Pública de doação da área da sede do Distrito de Cristalino, Projeto de doação 
dos documentos aos moradores, bem como a justificativa para a cobrança do IPTU; 
Requerimento nº 087/2024, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder Executivo 
Municipal para que encaminhe, a Câmara Municipal no prazo legal, cópia da documentação 
da área onde está sendo construída a academia de saúde do seringal popularmente 
conhecida como Praça do Carneiro; Dando continuidade, a senhora Presidente encaminha 
para as Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 025/24, de autoria do Legislativo 
Municipal. Com a palavra a senhora Fernanda que defende seus requerimentos lembrando 
quê, muitas são as irregularidades observadas no município. Com relação ao TFD, inúmeras 
são, as reclamações por parte de pacientes que dizem terem perdido consultas ou exames 
fora do domicílio por que o município simplesmente não arca com nenhuma despesa dizendo 
que o valor destinado pra isso já acabou, isso mesmo antes de findar o mês, não sabemos 
também qual o destino da arrecadação das taxas e até multas da vigilância sanitária pois não 
temos conhecimento de nenhum ato realizado com os valores destas taxas, necessitamos 
saber onde está sendo aplicado estes valores. Quanto ao Programa “Sua Casa”, soubemos 
que algumas pessoas com necessidade foram agraciados, gostaríamos de ter conhecimento 
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desta relação até mesmo para sabermos a quem continuar ajudando e ser contemplado no 
futuro.Sobre o serviço da Alcir Maiami, pra inglês ver? Já está pronta a obra? Quanto foi 
gasto? Precisamos obter a prestação de contas para acompanharmos e fiscalizarmos. 
Soubemos que estão cobrando IPTU, na Cristalino, onde se encontra a Escritura Pública de 
doação, o povo lá já está com os documentos de seus terrenos em mãos? Se baseiam em 
quê, para cobrarem esse imposto? E na sede? Não é diferente, onde está o documento da 
Praça do Carneiro que está sendo construída no Seringal? Em tempo hábil, quero receber 
todos estes documentos que solicito pois só assim conseguimos fiscalizar.Não havendo mais 
discussões, a senhora Presidente, coloca em votação os requerimentos nº 
082/083/084/085/086 e 087/24, de autoria da vereadora Fernanda sendo todos aprovados por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente convida a todos para 
permanecerem no plenário pois haverá nova sessão, após um pequeno intervalo.Encerra a 
sessão e determina a mim que lavre esta ata que depois de lida, será assinada e também 
arquivada de forma digital no acervo da Câmara Municipal. 
 

 

 

 

 


